

2 Спальни Квартира in Finestrat

Ref: PSN8929

299.900 €



Тип недвижимости : Квартира

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 66 m²

Местонахождение : Finestrat

Вид из окна : На море

Спальни : 2

Парковка : Да

Ванные комнаты : 2

Предварительная установка

Лифт

Гимназия

Эксклюзивные новые апартаменты с видом на море в Финестрате, Аликанте. Превосходное расположение с панорамным видом на Бенидорм и Средиземное море. Откройте для себя уникальный и роскошный новый жилой комплекс в Финестрате, Аликанте, предлагающий эксклюзивный образ жизни на побережье Коста-Бланка. Этот закрытый жилой комплекс состоит из 99 современных апартаментов с 2 спальнями и 2 ванными комнатами, расположенных всего в 2,3 км от пляжей Бенидорма, с захватывающим видом на Средиземное море и городской пейзаж. Комплекс расположен на возвышенности, в тихом природном окружении, но в то же время недалеко от оживленного центра Бенидорма. Финестрат — очень популярный район, который сочетает в себе спокойствие, природу и близость ко всем необходимым услугам. Премиум-удобства для средиземноморского стиля жизни. Жилой комплекс, спроектированный с учетом комфорта и отдыха, включает в себя: Три общие бассейна для отдыха и развлечений. Крытый и открытый тренажерные залы для любителей фитнеса. Детская игровая площадка и корт для паддл-тенниса для семейного отдыха. Ландшафтные зеленые зоны и пешеходные дорожки для спокойных прогулок. Все апартаменты построены с использованием материалов и отделки высшего качества, таких как: Алюминиевые окна с тепловым мостом и двойным остеклением для энергоэффективности и шумоизоляции. Светодиодное освещение во всем доме. Меблированные ванные комнаты с зеркалами с подсветкой. Бронированная входная дверь для максимальной безопасности. Отличная транспортная доступность и услуги. Комплекс предлагает отличное транспортное сообщение с ключевыми достопримечательностями: Международный аэропорт Аликанте — всего 55 км (около 40 минут на машине). Торговый центр La Marina — всего в 3 км, с магазинами, ресторанами и развлекательными заведениями. Пляжи Леванте и Понiente — менее 10 минут на машине. Природный парк Пуч Кампана — идеальное место для пеших прогулок, велосипедных прогулок и активного отдыха. Известные тематические парки, такие как Terra Mítica и Aqualandia — в пределах 5 км. Рядом с ведущими медицинскими центрами, государственными и частными школами. Современный дизайн и естественное освещение. Каждый дом спроектирован так, чтобы максимально использовать естественное освещение благодаря большим окнам, из которых открывается потрясающий вид на Бенидорм и море. Интерьеры предлагают открытую планировку, функциональные пространства и превосходную теплоизоляцию для круглогодичного комфорта. Если вы ищете постоянное жилье, недвижимость для отдыха или выгодное вложение средств, этот новый комплекс в Финестрате предлагает сочетание спокойствия, роскоши и близости к оживленному городу Бенидорм. Обеспечьте себе недвижимость своей мечты на побережье Коста-Бланка. Не упустите возможность стать владельцем красивой новой квартиры в одном из самых престижных районов Аликанте. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы запросить дополнительную информацию, запланировать посещение или забронировать свой новый дом в Финестрате.

